

De completat de către aplicant

Te rugăm să completezi cu **LITERE DE TIPAR**.

Numele aplicantului \_\_\_\_\_

Tipul documentului (ex: Diplomă / Transcript) \_\_\_\_\_

Numărul de copii per document, către certificare \_\_\_\_\_

Adresă e-mail \_\_\_\_\_

Număr de telefon \_\_\_\_\_

Semnătură (în prezența unui angajat British Council) \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_\_

Sunt de acord cu **Politica de Protecție a datelor pentru serviciul de certificare British Council:**

#### **Notificare de confidențialitate**

##### **Scop și temei juridic**

British Council va folosi datele pe care le furnizezi pentru a-ți procesa cererea de certificare a documentelor depuse. Temeiul nostru legal pentru prelucrarea datelor tale este executarea unui contract de servicii, a se vedea [www.britishcouncil.ro/en/study-uk/certification](http://www.britishcouncil.ro/en/study-uk/certification).

##### **Împărtășirea datelor**

Vom împărtăși datele tale cu instituțiile de învățământ din Marea Britanie/organismele de examinare din Regatul Unit menționate în documentele transmise în scopul verificării.

##### **Păstrarea datelor**

Vom păstra o evidență a datelor tale de contact și o copie a documentelor depuse pe o perioadă de zece (10) ani de la data certificării documentelor.

##### **Protecția datelor**

British Council respectă legea privind protecția datelor din Marea Britanie și legile din alte țări care îndeplinesc standardele acceptate la nivel internațional. Ai dreptul de a cere o copie a informațiilor pe care le deținem despre tine și dreptul de a ne cere să corectăm orice inexactități în acele informații. Dacă ai îngrijorări cu privire la modul în care ți-am folosit informațiile personale, ai, de asemenea, dreptul de a te plânge la o autoritate de reglementare a confidențialității.

Pentru informații detaliate, te rugăm să consulți secțiunea de confidențialitate a site-ului nostru corporativ la <http://www.britishcouncil.org/privacy> sau să contactezi British Council din România.

*De completat de către un angajat British Council:*

<b>Data</b>	<b>Nume</b>	<b>Semnătură</b>